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RESULTADO DA ANÁLISE DOS RECURSOS INTERPOSTOS 

CONTRA O GABARITO PRELIMINAR DAS PROVAS OBJETIVAS  

 

CONHECIMENTOS COMUNS  
 

LÍNGUA PORTUGUESA 
 
QUESTÃO Nº 1 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: O texto não trata especificamente dos sintomas de arboviroses, como é dito no 
item D. O texto fala sobre as doenças (dengue, Zika e chikungunya) transmitidas por 
mosquitos. 
 
QUESTÃO Nº 2 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: A questão fala, claramente, no enunciado sobre encontrar uma CONJUNÇÃO 
que indique circunstância de tempo. A expressão "Em 2023" não é conjunção. 
 
QUESTÃO Nº 3 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: A palavra "unido" está ligada ao substantivo Brasil, modificando-a e 
caracterizando-a, portanto, trata-se de um adjetivo.  Ademais, um Advérbio modifica uma 
forma verbal, acrescentando uma circunstância, ele não altera função. 
 
QUESTÃO Nº 4 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: O objetivo comunicativo do texto em discussão refere-se de forma direta a 
“prováveis” casos de dengue em 2023, entre janeiro e abril, como apresenta o título e lide da 
reportagem/notícia. O vocábulo “prováveis” contém valor semântico de “possíveis”. Vale 
ressaltar ainda que na questão mencionada (questão 4) a alternativa C responde de forma 
completa, clara e indubitável ao comando dessa questão e que nenhuma outra alternativa 
corresponde à proposta questionada no comando. 
 
QUESTÃO Nº 5 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: A informação acerca de o menino estar brincando no quintal é inferida pelo 
candidato, não é uma informação que está clara (explícita) no texto. Ao pedir ao esposo que 
verifique se tem "água acumulada" não há, em sua fala, referência à lama. A expressão "água 
acumulada ou parada" é frequentemente empregada para se referir aos cuidados contra o 
mosquito da dengue, o que é justificado no quadrinho seguinte. 
 
QUESTÃO Nº 8 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: O fato de estar em preto e branco não impede a compreensão desse texto, 
conforme o que foi solicitado na questão. Ademais, os outros itens não se justificam. B) o 
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texto não fala em investir em tratamento psicológico.   C) o texto não menciona atividades 
físicas D) o texto não menciona relacionamentos abusivos/doentios E) o texto não foca em 
relacionamentos. 
 
NOÇÕES DE INFORMÁTICA 
 
QUESTÃO Nº 12 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: (A) Proporcionar uma interface com o usuário:  Esta é uma função executada 
por um sistema operacional. O sistema operacional fornece uma interface para que os 
usuários possam interagir com o computador e executar programas. (B) Detectar Vírus e 
Spam: Esta função NÃO é executada diretamente por um sistema operacional. Embora um 
sistema operacional possa fornecer recursos básicos de segurança, a detecção de vírus e 
spam geralmente é realizada por programas antivírus e filtros de spam separados. (C) 
Gerenciar os dispositivos de hardware: Esta é outra função executada por um sistema 
operacional. O sistema operacional é responsável por gerenciar os dispositivos de hardware 
do computador, como discos rígidos, impressoras, teclado, mouse, etc. (D) Dar suporte a 
outros programas: Esta é uma função executada por um sistema operacional. O sistema 
operacional fornece suporte e recursos para que outros programas possam ser executados 
de maneira eficiente no computador. (E) Gerenciar e manter os sistemas de arquivos em 
disco: Esta também é uma função executada por um sistema operacional. O sistema 
operacional é responsável por gerenciar o sistema de arquivos em disco, permitindo que os 
arquivos sejam armazenados, organizados e recuperados quando necessário. 
 
QUESTÃO Nº 14 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: Ao se definir uma relação entre A e B, matematicamente - que é a lógica 
operante do Excel - A e B estarão inclusos. (A) A fórmula =SOMA(A5:A7;5) soma os valores 
entre as células A5 e A7 e adiciona 5: Esta alternativa está correta. A fórmula irá somar os 
valores das células A5, A6 e A7 e adicionar 5 ao resultado. (B) A fórmula =SOMA(A5:A7) soma 
os valores nas células A5 e A7 : Esta alternativa está incorreta. A fórmula irá somar os valores 
das células A5, A6 e A7, não apenas A5 e A7. 
 
QUESTÃO Nº 15 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: A régua é uma barra horizontal exibida na parte superior do documento que 
permite ajustar as margens, o recuo de parágrafos, as guias de tabulação, entre outros 
elementos de formatação do documento. A régua não está diretamente relacionada à 
inserção de texto na margem inferior da página, como mencionado na pergunta. 
 
LEGISLAÇÃO DO SUS 
 
QUESTÃO Nº 16 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
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Justificativa: O item II não exclui de forma alguma assistência terapêutica. Assistência 
farmacêutica está previsto no SUS. 
 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS  
 
QUESTÃO Nº 21 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: O modelo assistencial proposto para a ESF vincula-se a ações de promoção, 
prevenção e cura. É a terminologia utilizada em documentos de caráter oficial. 
 
QUESTÃO Nº 26 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: Recurso sem argumentação. 
 
QUESTÃO Nº 27 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: (A) Hábitos alimentares e prática regular de exercícios físicos: Esses fatores são 
considerados determinantes de saúde, mas não se enquadram especificamente nos 
determinantes econômicos. Os hábitos alimentares e a prática regular de exercícios físicos 
são determinantes comportamentais relacionados ao estilo de vida e escolhas individuais. (B) 
Fatores genéticos e predisposição familiar a doenças: Esses fatores são determinantes de 
saúde, mas não são determinantes econômicos. Os fatores genéticos e a predisposição 
familiar a doenças estão relacionados à hereditariedade e à influência de características 
biológicas. (C) Disponibilidade de recursos financeiros para acesso à saúde: Esta é a resposta 
correta. Os determinantes econômicos incluem a disponibilidade de recursos financeiros para 
acessar serviços de saúde, como consultas médicas, exames, medicamentos e tratamentos. 
A falta de recursos financeiros pode limitar o acesso aos cuidados de saúde adequados. (D) 
Condições climáticas e exposição a poluentes ambientais: Esses fatores são determinantes 
ambientais, não econômicos. As condições climáticas e a exposição a poluentes ambientais 
podem afetar a saúde, mas não estão diretamente relacionados aos aspectos econômicos. (E) 
Estado civil e suporte social: Esses fatores são determinantes sociais, não econômicos. O 
estado civil e o suporte social podem influenciar a saúde, mas não estão diretamente 
relacionados aos determinantes econômicos. 
 
QUESTÃO Nº 28 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: O Edital pede claramente o conceito de Área de Abrangência. A questão traz 
literalmente o conceito do objeto referido.  
 
QUESTÃO Nº 32 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: A detecção precoce das alterações cognitivas visa identificar e intervir 
precocemente em condições como demência, comprometimento cognitivo leve e outros 
problemas relacionados à cognição. Essas condições podem estar associadas a doenças 
crônicas, como a doença de Alzheimer, mas a detecção precoce em si não tem o objetivo de 
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prevenir o desenvolvimento dessas doenças crônicas. Detectar precocemente as alterações 
cognitivas no idoso permite que sejam tomadas medidas adequadas para promover um 
envelhecimento saudável e manter a independência do indivíduo. 
 
QUESTÃO Nº 37 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: Disponibilidade de recursos financeiros comumente não se traduz em 
organização social para a tomada de ações coletivas. 
 
QUESTÃO Nº 39 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: A questão vai ao encontro dos dados fornecidos pelo IBGE: 
https://curtlink.com/2EgeLAI. 


